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Strickanleitung 48_27

Pullover mit Zopfstruktur

GroRe 36-40 und 42-46. Die Angaben fiir GroRRe 42-46 stehen in
Klammern (). Ist nur eine Angabe vorhanden, gilt diese fur beide
GroRen. Pulloverlange ca. 62 cm.

Zur besseren Ubersicht empfehlen wir, die Anleitung zuerst
sorgfaltig zu lesen und die gewiinschte GroRe entsprechend
zu kennzeichnen.

Material: LINIE 4 STARWOOL DESIGN COLOR Fb. 208 (petrol
tirkis gestreift) 700 (750) g, Stricknadeln Nr. 3,5 und 4, eine
Hilfsnadel

Rippenmuster: Hin-R: 1 M links, 1 M rechts verschrankt im
Wechsel. Riick-R: Die M stricken wie sie erscheinen, d.h. die
rechts verschrankten M der Vor-R links verschrankt abstricken.
Blendenmuster: Krausrippen = Hin- und Rlck-R rechte M mit
Knoétchenrand.

Halbpatent: Ungerade M-Zahl. Alle Hin-R: RM, * 1 M links, 1 M
rechts, dabei 1 R tiefer einstechen, ab * stets wiederholen, enden
mit 1 M rechts, dabei 1 R tiefer einstechen, RM. Alle Riick-R:
Rechte M stricken.

Zopfmuster: M-Zahl teilbar durch 29 + 5 + RM. Nach der
Strickschrift arbeiten. In den Rick-R die M stricken wie sie
erscheinen. Die 1.-16. R stets wiederholen.

Maschenproben:
(Zopfmuster) 30 M und 24 R =10 x 10 cm
((Halbpatent) 20 M und 34 R=10 x 10 cm

ANLEITUNG

Riickenteil: 179 (208) M mit Nadel Nr. 3,5 anschlagen und die
M wie folgt aufteilen: 4 Blenden-M (RM zahlt mit), 171 (200) M
Rippenmuster, 4 Blenden-M. Zu Nadel Nr. 4 wechseln und die M
wie folgt aufteilen: 4 Blenden-M, 1 M links, 5x (6x) den Rapport,
1x die 1.— 24. M vom Rapport, 1 M links, 4 Blenden-M. Nach 25
cm (= 60 R) Zopfmuster beidseitig 4 Blenden-M abketten = 171
(200) M. Fir den Halsausschnitt nach 58 cm Zopfmuster die
mittleren 51 (52) M abketten und beide Seiten getrennt beenden.
Fir die Ausschnittrundung in jeder 2. R noch 2x 2 M abnehmen
und nach 60 cm Zopfmuster die 56 (70) Schulter-M abketten.

Vorderteil: 121 (150) M mit Nadel Nr. 3,5 anschlagen und die
M wie folgt aufteilen: 4 Blenden-M (RM zahlt mit), 113 (142) M
Rippenmuster, 4 Blenden-M. Zu Nadel Nr. 4 wechseln und die M
wie folgt aufteilen: 4 Blenden-M, 1 M links, 3x (4x) den Rapport,
1x die 1.— 24. M vom Rapport, 1 M links, 4 Blenden-M. Fir die
Zunahmen ab 3. R am R-Anfang nach der 5. M 1 M aus dem
Querfaden verschrankt zunehmen, am R-Ende vor den letzten 5
M 1 M aus dem Querfaden rechts verschrankt zunehmen = 123
(152) M. Diese Zunahmen in jeder 2. R 29x wiederholen und die M
dem Zopfmuster zuordnen = 181 (210) M. Wenn alle Zunahmen
gearbeitet sind, die Blenden-M dem Grundmuster zuordnen und
in folgender Aufteilung weiterarbeiten: RM, 5 M vor dem Rapport,
6x (7x) den Rapport, RM. In dieser Aufteilung weiterarbeiten. Fir

den Armausschnitt nach 43 (41) cm Zopfmuster beidseitig 5 M
abketten - so passt das Muster spater oben an der Schulter exakt
zusammen = 171 (200) M. Fir den Halsausschnitt nach 54 cm
Zopfmuster die mittleren 45 (46) M abketten und beide Seiten
getrennt beenden. Fir die Ausschnittrundung in jeder 2. R noch
1x 3, 1x 2 und 2x 1 M abnehmen und nach 60 cm Zopfmuster die
56 (70) Schulter-M abketten.

Armel: 47 (51) M mit Nadel Nr. 3,5 anschlagen und 5 cm
Rippenmuster stricken. Zu Nadel Nr. 4 wechseln und im
Halbpatent weiterarbeiten. Fir die Armelschrige beid-seitig in
jeder 16. R 8x 1 M (in jeder 10. R 10x 1 M) zunehmen = 63 (71)
M. Nach 45 (40) cm Gesamtlange die M locker abketten.

Fertigstellung: Die Schulterndhte schlieRen. Mit Nadel Nr.
3,5 fur die Ausschnittblende 120 M auffassen - hinten 51
M, vorne 69 M - und 2 cm Rippenmuster stricken. Die Armel
zeichengemalR einndhen. Die Armelndhte schlieBen, dann
die kurzen Seitenndhte bis zum Schlitz schliefen und die
Schlitzblende vom Riickenteil unter die Blende vom Vorderteil
nahen. Bei Bedarf die Schlitze noch einige Zentimeter schlief3en.
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29 M Rapport 5M
[-] = linke M [ ] =rechte M
[P] = Patent-M: in der Hin-R rechts stricken, dabei 1 R tiefer
einstechen, in der Riick-R die M rechts oder links stricken
BTN L=[= [ 1 =6 M auf einer Hilfsnadel vor die Arbeit, 3 M rechts,
die 6 M der Hilfsnadel: 2 M rechts, 2 M links, 2 M rechts stricken
L_-I-[ AT 11=3M (=2 M rechts, 1 M links) auf einer Hilfsnadel hinter

die Arbeit, 6 M wie folgt: 2 M rechts, 2 M links, 2 M rechts, die 3 M der Hilfsnadel:
2 M rechts, 1 M links stricken

L == T 1-1=3 M (=1 Mlinks, 2 M rechts) auf einer Hilfsnadel hinter
die Arbeit, 6 M wie folgt: 2 M rechts, 2 M links, 2 M rechts, die 3 M der Hilfsnadel:
1 M links, 2 M rechts stricken
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